

## 健康沙龙

## 首届“男性阳光救助工程”倾动沂蒙

## 关爱男性健康 构建和谐社会

**本报讯** 3月20日上午,由临沂红十字会、临沂前列腺病防治研究所联合临沂卫康医院共同举办的首届“男性阳光救助工程”正式启动。

据了解,此次活动旨在让全社会重视男性健康问题,构建和谐家庭、和谐社会,在社会上逐步培

育起一个健康、阳光、和谐的男性健康知识传播环境,救治和帮助男性疾病患者,以推动中国男性健康事业的发展,为临沂市的健康事业做一份贡献。为此,本次活动特别成立了“阳光救助基金”,面向社会征集特困家庭的男科病患者,免费为符合条

件的贫困家庭提供手术治疗。截止到活动当天,已经有五十多报名参与到活动中来,申请免费手术治疗,更是有数百人来到卫康医院进行了健康普查,活动空前热烈。

据活动救助指定单位

临沂卫康医院张院长介

绍,目前很多成年男性都

在承受着来自家庭与工作的双重压力,导致越来越多的疾病正快步向男性走来,严重威胁着男性朋友的身心健康。春季是男科病的高发期,特别是前列腺疾病越来越威胁男性的健康,20-50岁的男性前列腺炎发病率高达20%-40%以上,50岁以上男性

前列腺增生发病率在50%以上,性功能障碍、高血压、糖尿病、疲劳综合症、肥胖综合症、脱发、秃顶等发病率都呈递增趋势,通过这个活动,可以帮助更多的男性朋友摆脱病痛,让他们拥有一个健康身体。

为配合此次活动,主

办单位还特别为每天的前10名患者免费赠送一个疗程的卫康中药制剂,并且每天提供60名男性免费检查,来诊患者均可享受手术费、治疗费用减免20%的优惠政策以及获赠男性健康手册。

(专刊记者 李诗源)

## 做足调理 有效预防

## 春天里 细心呵护你的皮肤

春季温暖而多风,人们的皮肤由冬季的紧缩开始变得舒展,皮肤的末梢血管血流供应也开始增加,这正是护肤的好季节。但春天也是皮肤病的多发季节。由于春季细菌和病毒会大量繁殖和传播,容易诱发传染性疾病及皮肤疾患。而且百花齐放时,花中的花粉也会使一些皮肤敏感的人产生过敏反应。对于敏感等特殊体质的人群或是曾有过皮肤病史的人,更要在春季做足调理工夫,有效地防御皮肤病。

## 丘疹性荨麻疹最为多见

荨麻疹是一种过敏性疾病,主要表现为全身出现大小不等的风团,剧痒难忍。严重者可出现胸闷、憋气、哮喘等。

春季是大多数植物的花季,过敏原一般为植物花粉。随着临沂城市建设开始注重绿化,室内养花的市民增多,也使花粉症患者增多。防治花粉症,首先应找到过敏原,

避免与过敏原接触,有过敏史者不要或少到野外活动,不要在室内养花,在开花的旺季注意个人防护,如有必要可戴上口罩以防止花粉的侵害。其次可以在医生的指导下服用各种抗过敏药物可暂时控制发病。但记住不要滥用消毒剂,面部瘙痒时,应及时冷敷而不应用热水刺激。一旦发生荨麻疹等,应及时到医院就诊,拖延久了,极易转为慢性荨麻疹,使治疗陷入

困境。日常生活中最好在户外常晒被子,因为紫外线是杀死螨虫的最好武器。

## 女性注意预防春季皮炎

春季皮炎是一种光感性皮肤病,主要致病原因是皮肤对阳光中的紫外线过敏。

抵御春季皮炎的最好办法就是做好防晒工作,外出时涂抹具有良好阻挡紫外线作用的防晒



霜,戴宽边帽,撑遮阳伞。春天虽没有夏天的炎炎烈日,实际上紫外线非常强烈。因此,防晒应从春天开始,选用防晒品可根据个人的情况选取。不要使用含光感物质较多的化妆品,多食含维生素A的食物及新鲜蔬菜和水果,尽量少吃或不吃辛辣刺激、荤腥食物。在春

注意少吃或不吃具有增强光敏作用的食物,洗脸时不要用太热的水、碱性肥皂和粗糙毛巾。必要时可在医生指导下服用一些清火药物或者使用外敷的软膏。一旦患了春季皮炎,就要到医院去看医生,千万不要自己乱用药,以免延误病情。

(专刊记者 高龙)

罗庄老屯农联社  
开展信用工程服务

**本报讯** 罗庄区农联社老屯分社积极学习评级授信工作会议精神,围绕当地信用用户、村开展评定工作,深化信用工程创建,助推和谐新农村建设。

罗庄区农联社老屯分社做好“由联社为中心转向用户为中心、由被动服务转向主动服务、由单一服务转向综合服务”的三个转变。同时完善信用体系,精选信用客户,加大资金支持力度,建立信用风险、操作风险、市场风险三位一体的信贷风险防范体系。

(徐明玲)

## 土方法治过敏 50年不犯

年近六旬的姜莉蔚出身中医世家,曾以独创土方数万年甚至十几年的患者康复,被称为“治敏奇人”。很多企业名人、政府要员都不远千里,登门求医。

姜老中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期会造成免疫力低下。现在我有一土方,用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等一百味中药,配成中药

丸,不用打针、吃药、抹激素、无需查过敏源,贴一丸在肚脐上,2天就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连用4、5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好,精气神足,浑身有劲;用10几丸,各种过敏症状即可全消。”

姜老中医用此法近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人小孩特别多,因疗法奇特安全,价格低廉,国家免费给了专利,管它叫敏特。同行叫它“体外拔毒”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏原也不

反复。很多老患者说:这么好的方法解除了我们的痛苦,该获诺贝尔奖,真像是埋了疫苗,埋一丸药,好几年都没犯!

过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘,鼻炎,鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下敏特。

好消息:买三赠一 买五赠二

咨询电话:0539-3070174

经销地址:卫康惠民药店(临沂市临西二路与解放路交汇处西北角)

## 预防宝宝流鼻血的妙招

儿童鼻出血的原因很多,有局部的,也有全身的。局部的原因有鼻部外伤、鼻前庭炎、鼻腔异物、鼻血管瘤等;全身性的原因有上呼吸道炎症、再生障碍贫血、血小板减少性紫癜、维生素C缺乏、血友病、白血病等。

孩子鼻出血时,家长千万不要慌张,应将患儿取坐位或半坐位,头略向前倾,不能仰卧位,也不能头向后仰,以免血液呛入呼吸道。若血流入咽部,刺激咽部咳嗽后会加重出血。这时可用冷毛巾敷头部,用手指在鼻翼上稍施加压力3—5分钟,也可用消毒棉花蘸0.1%肾上腺素溶液或云南白药,填塞鼻腔10分钟,然后轻轻取出棉花。

## 瘦人为何吃不胖?

想胖颗粒30天让你胖起来

现代医学发现:偏瘦的人吃不胖的根本原因是胃肠对营养成份的吸收功能出现障碍,脾胃功能紊乱及内分泌失调造成的。

由上海智博生物制品有限公司生产的想胖净利润含肌肉细胞促进因子及多种营养调节素,对脾胃有特殊的滋补作用,全面改善各种偏瘦极瘦及多食不胖、挑食、厌食等症。服用10天吃饭香、睡眠好;20天面色红润、体重增加;30天一般瘦者即可达到本人满

意体重,并且长久保持健美体形,不会再瘦,无激素、无不良反应,男女老少均可服用。

即日起买三赠一,买五赠二

买七赠三,48元/盒

电话:8999297

销售地址:祥瑞大药房(解放路与临西三路交汇处西南)

## 手足脱皮 一喷就好

兰山区沈女士:“每年换季的时候,我的手就会变的发干、灼热、刺痛、出红点、起小泡、脱皮,露出嫩肉,年年复发,很是痛苦!用了很多抗真菌药物无效。自从用了

【手足脱皮A+B】套装,每天喷上两三次,一周后就完全恢复了正常,效果真的很好,感谢【手足脱皮A+B】套装帮我解决了这个‘棘手’的问题!”

【手足脱皮A+B】套装通过表皮修复,营养滋润、深层调节三重作用,使脱皮、手干裂、湿疹、痛痒等患者用药后当天见效,3-5天症状消失,1-2个疗程后彻底治愈,愈合不复发,无任何副作用,无效退款。

脱皮康复热线:3093789(免费送货)

地址:祥瑞大药房解放路与临西三路交汇处西北角

## 癫痫(羊羔疯)

癫痫(羊羔疯)治疗新突破!针对广大癫痫病患者病程长,顽固性强,难治愈的现状,临沂华苑医院独家引进国际神经医学领域最新科研成果,BNB定位刀+介入神经细胞修复术。通过BNB定位刀准确的阻滞脑神经元的异常放电,清除癫痫病的发病灶,优化基因组合,同时采用介入神经细胞修复术,修复患者发病基因链,使因发病而导致的智力减退,反应迟钝,抵抗力下降等症状迅速消除,达到标本兼治。为保证疗效,可协议治疗:患者一般1次见效,3-4次即可康复,4次不愈者,我院实行BNB定位刀治疗费全免,直至康复,安全无痛,随治随走。鲁医广2010第0507090号

正规市直、区直医保定点医院,新农合患者可优惠。

癫痫科咨询电话:0539-7162179 13854979120

院址:临西一路与北园路交汇华苑医院二楼癫痫病治疗中心

改变不良生活习惯可预防癌症发生



## 穿高跟鞋易患性冷淡

穿上高跟鞋,能使女性平添一份妩媚,散发更多魅力,因此很多女性都习惯于经常穿。大家都知道,长时间穿高跟鞋会影响足弓乃至脊柱;但很多女性都没有想到,高跟鞋会影响她们的性器官,从而在一定程度上降低性欲。

长期穿高跟鞋的女性,腿部、会阴和下腹部的肌肉总是处于紧张状态,这直接影响到了盆腔的血液循环,使盆腔性器官的正常生理功能受到不良影响。

对那些尤其爱穿后跟特别细长的高跟鞋的女性,建议她们改掉这个习惯,这种高跟鞋更容易使女性的性欲下降。调查发现,患有性冷淡的女性大部分都喜欢穿细长跟的高跟鞋。

女性不要受模特们的影响,一味追求时髦和漂亮,性欲也是正常的生理功能,最好不要随意毁掉。

临沂寻医问药

订版电话 15305391088